



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Campus Santa Inês

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 28/2024 DE 07 DE AGOSTO DE 2024**

**RETIFICA O CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 25/2024 DE 25 DE JULHO DE 2024 - PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE - PAISE (2024).**

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO **CAMPUS SANTA INÊS**, no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei nº. 11.892/2008, considerando ainda o Decreto nº 7.234/2010 e a Resolução Nº 01, de 29 de janeiro de 2019, que institui a Política de Assistência Estudantil no âmbito do IF Baiano, torna público o presente **Edital de Retificação do Cronograma do Edital Nº 25/2024 de 25 de julho de 2024**, que estabelece as normas e critérios para seleção **EXCLUSIVAMENTE** de estudantes da Modalidade de **Ensino a Distância (EaD)** em vulnerabilidade socioeconômica, com a finalidade de participação na Política de Assistência Estudantil deste Instituto, por meio do PAISE, conforme segue.

1. Retificar o ANEXO I - CRONOGRAMA:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>PERÍODO/DATA</b>
Publicação do Edital	26/07/2024
Divulgação do Edital	a partir de 26/07/2024
Prazo para de interposição de recurso contra o Edital	29 /07/2024
Período de inscrição	01 a 02/08/2024
Período de análise das inscrições	05 e 06/08/2024
Divulgação das inscrições homologadas/aptos para a Entrevista Social	07/08/2024
Período de entrevistas	08 e 09/08 2024
Divulgação da lista dos pré-selecionados por auxílio	12/08/2024
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	13 e 14/08/2024
Divulgação dos resultados dos recursos	05/06/2024
Divulgação da lista dos selecionados	15/08/2024
Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, caso não tenha apresentado no ato da inscrição	Até 16/08/2024
Previsão de repasse financeiro da primeira parcela	A partir do dia 20/08/2024

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	26/07/2024
Divulgação do Edital	a partir de 26/07/2024
Prazo para de interposição de recurso contra o Edital	29 /07/2024
Período de inscrição	01 a 02/08/2024
Período de análise das inscrições	05 e 06/08/2024
Divulgação das inscrições homologadas/aptos para a Entrevista Social	07/08/2024
<b>Período de entrevistas</b>	<b>08 /08 2024</b>
<b>Divulgação da lista dos pré-selecionados por auxílio</b>	<b>09/08/2024</b>
<b>Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção</b>	<b>Até 12/08/2024</b>
<b>Divulgação dos resultados dos recursos</b>	<b>13/08/2024</b>
<b>Divulgação da lista dos selecionados</b>	<b>14/08/2024</b>
<b>Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, caso não tenha apresentado no ato da inscrição</b>	<b>Até 15/08/2024</b>
Previsão de repasse financeiro da primeira parcela	A partir do dia 20/08/2024

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no vigente Edital N° 25/2024, de 25 de julho de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Genilda de Souza Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 07/08/2024 15:12:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 587975  
**Verificador:** 1032e004de  
**Código de Autenticação:**

